

# ЦЕННОСТИ и цены



Периодическое издание  
[www.ascen.ru](http://www.ascen.ru)

Выпуск №6



ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ.  
ЧТО ЭТО?

ЭКОЛОГИЯ ЛИЧНОСТИ

Об этом Ольга Рожкова  
беседует с известным  
телеведущим  
Антоном Привольновым

стр. 2

СДЕЛАНО В РОССИИ

У НАС ЕСТЬ ВСЁ ДЛЯ ДОСТОЙНОЙ ЖИЗНИ!



стр. 3

СДЕЛАНО В РОССИИ

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ КОРЗИНА  
ОТ ПОБЕДИТЕЛЕЙ



стр. 4

Тема выпуска: презентация  
рубрики «Сделано в России».



На фото  
Антон Привольнов:

«Кому - то для ощущения высокого  
качества жизни нужен Роллс - Ройс,  
кому - то Запорожец... Причем,  
на мой взгляд, Запорожец, для жизни  
в России более приспособлен...»

Максимальные ценности, минимальные цены!

## Высокое качество жизни. Что это?

Об этом мы поговорим с известным телеведущим Антоном Привольновым.



На фото А. Привольнов, автор фото М. Коропин.

Антон, вот уже более 10 лет, каждый день Вы помогаете всем нам узнать о товарах высокого качества. Спасибо Вам за это! Расскажите, пожалуйста, как Вы пришли к данной теме?

- Весьма случайно... Никогда не думал, что буду заниматься потребительской тематикой на ТВ... Место ведущего рубрики ОТК в программе «Доброе утро» оказалось вакантным. Меня попросили подменить на время... И пошло - поехало. Потом через несколько лет придумал «Контрольную закупку»... Кстати, вначале своей продуктово-телевизионной карьеры даже, как-то, слегка расстроился... Мол: все «люди как люди», а я про колбасу... А сейчас понял, что это действительно важная тема. Ведь справедливость слов «ты то, что ты ешь» уже испытали или скоро испытывают на себе все жители нашей огромной планеты.

Так Вы не просто ведущий, Вы – автор «Контрольной закупки»!! Расскажите, пожалуйста, Антон, а как обычно, реагируют представители компаний, которые выбывают из конкурса?

- Я далеко не единственный и, скажу больше, совсем не основной автор этой программы. У нас очень большой коллектив. Который, кстати, состоит не только из редакторов, корреспондентов и режиссеров. Есть у нас в штате даже опытный товаровед. Ну а про реакцию выбывших скажу так: всё стало гораздо адекватнее. Производители поняли, что у нас все по - честному. Если проиграли — заслуженно. Ну, а если выиграли — то совершенно бесплатно. Более того, сегодня кто - то проиграл в конкурсе... Немного подкорректировал технологические процессы и совсем скоро выиграл. У нас очень часто такое бывает... За таких, выигравших, я радуюсь вдвое.

- Антон, что в Вашем понимании основное для высокой оценки качества жизни?

- Это – гармония внутри... Когда человек делает то, что он хочет и при этом, никак не ущемляет права окружающих. Тут не стоит всех причесывать под одну гребенку...

**Кому** - то для ощущения высокого качества жизни нужен Роллс - Ройс, кому - то Запорожец.. Причем, на мой взгляд, Запорожец, для жизни в России более приспособлен. Кому-то в магазине нужен большой выбор колбасы, а мне, например, больше по душе свежие овощи и фрукты... Так что тут законов нет...

- Согласны ли Вы с утверждением: «Художник должен быть голодным»?

- Художник не должен быть голодным... Но, возможно, разгрузочные дни ему не помешают. Тут закон один. Нужно прислушиваться к своему организму... Например, я не люблю завтракать... Мой организм не может переварить все с утра. Ему нужна пара часов «на проснуться».. Так что, с утра - я как раз - художник.

**«Меня легко удовлетворить, мне нужно только самое лучшее»,**

сказал Уинстон Черчилль.  
Антон, как эта мысль соотносится с Вашей картиной мира?

- С Черчиллем согласен всегда. Ну разве что сигары курить – это вредно... Мне еще нравится афоризм от Оскара Уайльда:

**«Единственный способ избавиться от искушения - поддаться ему»...**

Если перевести его в мою, «колбасную» тему, то:

**«Хочешь "Докторскую" - объешься ей и забудь про нее»**

- Я надеюсь, что на страницах нашей рубрики «Сделано в России» мы сможем познакомить читателей с этими людьми, рассказать об их картине мира, получить советы по организации успешного бизнеса для молодых предпринимателей.

- Уверен, что так и будет.. Ведь так хочется, чтобы словосочетание «Сделано в России» стало символом качества...

- Да, Антон, мы будем встречаться с лучшими из лучших. А они, в свою очередь, проведут нас за кулисы своего бизнеса. Покажут и расскажут то, что скрыто от посторонних глаз и ушей... Ну а мы с Вами, уважаемые читали, не посторонние. Правда ?

Ольга Рожкова.



На фото О.Рожкова, автор фото Д.Эдвардс.

«По мнению социологов Финансового университета при Правительстве РФ, высокое качество жизни человека подразумевает:  
-достаточную продолжительность здоровой жизни, поддержанную хорошим медицинским обслуживанием и безопасностью (отсутствием значимых угроз жизни и здоровья);  
-приемлемый объем потребления товаров и услуг, гарантированный доступ к материальным благам;  
-удовлетворительные социальные отношения;  
-отсутствие серьезных общественных конфликтов и угроз достигнутому уровню благополучия;  
-благополучие семьи;  
-познание мира и развитие – доступ к знаниям, образованию и культурным ценностям, формирующими личность и представления об окружающем мире;  
-учет мнения индивида при решении общественных проблем, участие в создании общепринятой картины мира и правил поведения человека;  
-социальную принадлежность, полноправное участие в общественной и культурной жизни во всех их формах;  
-доступ к разнообразной информации, включая сведения о положении дел в обществе;  
-комфортные условия труда, дающего простор для творчества и самореализации, относительно короткий рабочий день, оставляющий человеку достаточно свободного времени для различных занятий.»

(Бизнесъ).

## Фонд экологии и безопасности жизнедеятельности имени А.Н. Олейникова.

### У нас есть всё, что нужно для достойной жизни.

Пару лет назад, когда большая часть СМИ формировала упаднические настроения о том, что в стране отсутствует производство и сельское хозяйство, мне удалось пообщаться с одним из руководителей компании, занимающейся организацией процессов аренды оборудования (лизингом) на федеральном уровне. Профессиональная деятельность собеседницы связана с постоянными командировками по стране. Через наш разговор красной нитью прошло искреннее удивление деловой женщины отсутствием соответствия между реальностью и позицией большинства СМИ. С её слов, во всех регионах страны активно развивается производство товаров народного потребления и сельское хозяйство. Предприниматели оптимистично настроены, оборудование востребовано, создаются новые рабочие места. То есть, уже сейчас страна готова себя обеспечивать всем.



Вот некоторые факты. По данным информационно-аналитического агентства INFOline количество новинок, выпускаемых российскими производителями на продовольственном рынке, превысило 1000 по итогам одного года. Так, в сегменте замороженных полуфабрикатов было выявлено более 100 новинок, на рынке мясных изделий и деликатесов – более 250, в сегменте молока и молочных изделий – более 100, в сегменте масел, жиров и соусов – более 50.

Наиболее высокая интенсивность выпуска новых продуктов наблюдается на рынке кондитерских и хлебобулочных изделий, где специалистами INFOline с начала года было выявлено более 500 новинок.

**Особенно радует тот факт, что современные отечественные предприниматели заботятся о здоровье населения.**

Среди ключевых тенденций рынка составители «банка новинок» отмечают активное использование натуральных красителей, загустителей и подсластителей при изготовлении продуктов. К таким добавкам относится стевия – естественный подсластитель неуглеводной природы. Этот ингредиент добавляется во многие продукты – от конфет до йогуртов и кетчупов. Например, компания из Московской области выпустила на рынок триофельные конфеты со стевией под маркой «Рототайк». Это реальный пример профилактики ожирения в России. Такие на отечественном рынке были выведены различные виды хлеба и печенья со злаками и натуральными наполнителями в виде сухофруктов, орехов и семян.

### По всей стране активно развивается производство продуктов питания.

В 2014 году по данным сайта [www.sdelonru.com](http://www.sdelonru.com) в Ставропольском крае появилось 300 новых саров и аграриев, как сообщила пресс-служба Министерства сельского хозяйства РФ.

Консервные предприятия Кубани достигли рекорда производства за период существования современной России – перевыден рубеж производство в 1 миллиард условных единиц плодоовощных консервов.

В городе Волгограде открыт современный комплекс по выращиванию, хранению, упаковке и доставке продукции до конечного потребителя. В новых теплицах выражаются овощи, ягоды, грибы.

В Ханты-Мансийском районе начата работа тепличный комплекс. Ежегодно аграрный комплекс будет обеспечивать население свежими овощами и зеленью. Крупногабаритные на рынке будет поставляться 2400 тонн огурцов, 1000 тонн помидоров, 151 тонна зелени (редис, петрушка, салат, укроп). Это второй крупнейший тепличный комплекс, открывшийся в Тюменской области.

Валовой сбор риса в России в 2014 году вырос почти на 15% по сравнению с прошлым годом и достиг исторического рекорда – 1,143 млн тонн, как сообщают Минсельхоз.

Благодаря росту объема производства кукурузы за последние годы, Россия из страны нетто-импортера превратилась в одного из крупнейших поставщиков зерновых на мировой рынок.

В Орловской области построена первая очередь гречнево-ячменного завода. Продукция будет производить 42 тысячи тонн гречки в год и 5 тысяч тонн овсяных хлопьев в год.

На центральный был прошен сезон сбора российского чая в Сочи. В итоге, в 2014 году сорняк чаеводами собрано более 356 тонн зеленого чайного листа, что составляет 155% к уровню прошлого года.

Молочное животноводство занимает ведущее место в агропромышленном комплексе Ленинградской области. Ежегодно производится 550–560 тыс. тонн молока.

За последний год хозяйствам Рязанской области удалось увеличить долю молока высокого сорта с 20% до 83% от общего объема.

За Уралом открылся крупнейший животноводческий комплекс полного цикла «Русский поле» на 4450 голов скота. Реализация этого инвестиционного проекта несет как экономическую, так и социальную функции. Помимо создания более 600 рабочих мест, за счет средств хозяйств ведется ремонт дорожного полотна от г. Карагат до села Маршаново. Также завершается строительство семи жилих домов для специалистов комплекса. В одном из них проживают семьи.

В Калужской области действует региональная программа создания работодателей фермы. Работает уже 14 хозяйств, способных давать каждая около 800 тонн молока в год.

В Башкирии работает программа «500 ферм», которая получает господдержку по 8 направлениям. Уже отремонтировано более 300 животноводческих помещений.

В Тверской области и открытие новой фермы с новыми технологиями позволяет увеличить производительность молока до 9 тысяч литров молока на корову в год.

В Азовском районе в рыболовецком хозяйстве «Социалистический путь» запущена рыбоконсервная линия. Новая линия позволит дополнительно перерабатывать в год до 5 тысяч тонн рыбы-сырца, а это около 15 млн условных баков. Данное производство – это дополнительно 100 рабочих мест, а консервы будут продаваться по всей стране. Это первое открытое за 20 лет на юге России новое производство по выпуску рыбных консервов.

В Магадане открыта птицефабрика, рассчитанная на производство 500 тонн продукции ежегодно. С января 2015 года охлажденное мясо птицы будет поставляться в бюджетные учреждения Колымы – детские сады, школы и больницы. Ранее блока из такой продукции отсутствовали в меню. Всё охлажденное мясо на Колыму самолетом перенесительно, судном по морю – долго.

В Свердловской области наложено производство мясного деликатеса – ханоя. Предприятие имеет собственный сыроконсервный цех, в котором корят зерни, также выражением на собственные полях.



**Новые отечественные ресурсосберегающие технологии вносят вклад в экологию.**

Компания «БиоТехнологии» открыла предприятие по выпуску концентрированного протеина для кормов. Это первый в России завод по производству белкового концентрата из подсолнечника. Белковый концентрат подсолнечника «Протемин» – альтернатива представленным на российском рынке комбикормам высокобелковым импортным продуктам. Полутяжелыми продуктами производства станут сахарный сироп и топливные пеллеты.



(На фото  
Александр  
Николаевич  
Олейников  
1936 - 2013)

В России разрабатываются уникальные технологии, в которых заняты ресурсами во всём мире. Например, оборудование, по магнитно-импульсной обработке металла, позволяющее производить сложные формы, созданное Самарским учёными; уже заказано США и Швейцарией.

В качестве аргументов того, что у нас всё есть для достойной жизни, здесь приведены всего лишь единичные, легко проверяемые примеры. Реально, сейчас повсеместно мобилизованы ресурсы для повышения качества жизни.

В настоящее время важную роль играет оптимизация технологий управления организацией. Наиболее актуальными являются ресурсосберегающие технологии управления.

Наиболее значимой ресурсосберегающей технологией управления персоналом является стратегия управления по Ценностям. Она приходит на смену стратегии управления по целям. Процесс перехода к управлению по Ценностям проходит эффективнее и быстрее когда сопровождение проводят специалисты Coaching & Consulting Center.

www.co-center.ru

Coaching & Consulting Center  
Центр Сопровождения бизнеса

Коучинг топ менеджеров.  
Подбор и оценка персонала.  
Обучение и развитие персонала.  
Определение уровня рабочего стресса.  
Разработка программ стресс-менеджмента.

#### Бизнес-культура – часть общей культуры!

По отношению к собственной жизни, ресурсосберегающим принципом управления собой является психофизическая саморегуляция. Для освоения навыков саморегуляции Школа причинной психологии создала Универсальный тренажёр карты с АМОРегуляции «Сфера жизни».

**Карты АМОРегуляции**  
Универсальный тренажёр для диагностики и коррекции ситуаций и состояний.  
Научная разработка Школы причинной психологии (система АМОР).  
Средства от реализации карт используются для развития программы «Экология личности»

ЕДИНСТВО

Карты АМОРегуляции «Сфера жизни»

СИСТЕМА АМОР

БиоПитры – «экология личности»

www.shpp.pro

## Компании – победители телепрограммы «Контрольная закупка».

Дорогие друзья! Напоминаем Вам о некоторых производителях наиболее востребованных продуктов питания.

### Крупы



### Молочные продукты



### Овощные, фруктовые продукты.



### Продукты из птицы



### Рыба и морепродукты



### Мясопродукты



### Кондитерские изделия



**Приятного аппетита!**